Kossuth-dij

Az adatbazis létrehozasa 1263 néven ¢és az adatok importaldsa a
tablakba helyes 1 pont
Nem adhat6 pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha
valamelyik tdblanév nem jo, vagy az importalas rossz.

A tablak 6sszes mezdje megfeleld tipust és a megfelelé mezdket
kulcsnak valasztja mind a harom tablaban 1 pont
Nem adhat6 pont, ha felesleges mezoket vett fel vagy a

kulcsokat nem allitotta be.

| 3szin lekérdezés | 4 pont]
A nev ¢és ev mez6 jelenik meg és mas mez6 nem 1 pont

A fognev mezére sziir és a tablak kozotti kapesolat jo 1 pont

A szinész €s a szinmlivész szora sziir jo logikai kapcsolattal 1 pont

Az ev mez0 szerint jo iranyban rendezett a lista 1 pont

Példa:

SELECT nev, ev

FROM szemely, foglalkozas, mikor

WHERE szemely.szemaz=foglalkozas.szemaz and
szemely.szemaz=mikor.szemaz
and (fognev ='szinész' or
fognev="'szinmlvész"')

ORDER BY ev DESC;

| 4fogl lekérdezés | 3 pont]
A nev mez0 jelenik meg és a csoportositas jo 1 pont

A pont nem adhato, ha csak nev mezg szerint csoportosit.

A tablak kapcsolata jo 1 pont

A csoportsziirés jo 1 pont

Példa:

SELECT nev

FROM foglalkozas, szemely

WHERE foglalkozas.szemaz=szemely.szemaz
GROUP BY foglalkozas.szemaz, nev

HAVING Count (*)>3;

| 5kozma lekérdezés | 4 pont]
A nev és ev mez0 jelenik meg és mas mezd nem 1 pont

A harom tébla kapcsolata j6 és a megjelenitett nevek koziil a

Kozma LaszI6t kizarja 1 pont

A fognev mezdre j6 operatorral (in) szlr 1 pont

Az al- vagy segédlekérdezésben jol hatarozta meg Kozma

Laszl6 foglalkozasat 1 pont

Példa:

SELECT nev, ev
FROM szemely, foglalkozas, mikor
WHERE szemely.szemaz=foglalkozas.szemaz and
szemely.szemaz=mikor.szemaz
and nev <> "Kozma Lé&szlé"and fognev in
(SELECT fognev
FROM foglalkozas, szemely
WHERE szemely.szemaz=foglalkozas.szemaz and
nev ="Kozma Léaszldo");
| 6tobbszor lekérdezés | 4 pont|
A fognev mez6 jelenik meg és az egyedi megjelenitést
biztositotta 1 pont
Segéd- vagy allekérdezésben jol hatarozta meg a ketténél tobb 2 pont
Kossuth-dijjal rendelkez6k azonositojat
A segéd- vagy allekérdezés eredményét helyesen hasznaltaa 1 pont
foglakozas tablaban valo sziiréshez
Pé¢lda:




SELECT DISTINCT fognev

FROM foglalkozas

WHERE foglalkozas.szemaz in (SELECT mikor.szemaz
FROM mikor

GROUP BY mikor.szemaz

HAVING Count (*)>2);

| 7legtobb lekérdezés | 5 pont]
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1) vagy allekérdezéssel torténd megoldas
egyenértékd.

Egy foglalkozas jelenik meg, valamint a harom tabla 1 pont
kapcsolata jo

Az ev mezlre sziir és csoportosit fognev mez6 alapjan 1 pont
A foglalkozasok szama szerint jol rendez, vagy MAX() 1 pont
fliggvényt alkalmaz

Az al- vagy segédlekérdezésben jol csoportosit évszam szerint 1 pont
Az al- vagy segédlekérdezés jol hatarozza meg azt az évet,

amikor a legtobb dijat kiadtak 1 pont
Példa:

SELECT TOP 1 fognev
FROM szemely, foglalkozas, mikor
WHERE szemely.szemaz=foglalkozas.szemaz and
szemely.szemaz=mikor.szemaz and
ev=(SELECT TOP 1 ev
FROM mikor
GROUP BY mikor.ev
ORDER BY Count (*) DESC)
GROUP BY fognev
ORDER BY Count (*) DESC;

| 8nincs lekérdezés | 4 pont|
A fognev mezé jelenik meg és minden foglalkozas csak

egyszer 1 pont

A tablak kapcsolata jo két helyen (lekérdezésben és al- vagy

segédlekérdezésben) 1 pont

A szilirés j6 az ev mezore két helyen (lekérdezésben ev<1951

¢s al- vagy segédlekérdezésben ev>=1951) 1 pont

A fognev mezore jo a sziirés operatora, not in 1 pont

Példa:

SELECT DISTINCT fognev
FROM szemely, foglalkozas, mikor
WHERE szemely.szemaz = foglalkozas.szemaz and
szemely.szemaz = mikor.szemaz and ev<1951 and
fognev not in
(SELECT fognev
FROM szemely, foglalkozas,mikor

WHERE szemely.szemaz = foglalkozas.szemaz and
szemely.szemaz = mikor.szemaz and ev>=1951);
| 9szintobb lekérdezés | 4 pont|
A nev mezd jelenik meg és minden név csak egyszer 1 pont
A foglalkozas tablat a lekérdezésben két példanyban vette fel 1 pont
A tablak kapcsolata jo 1 pont
A szilirési feltételek jok 1 pont

Példa:
SELECT DISTINCT nev
FROM foglalkozas AS fl, foglalkozas AS f2, szemely
WHERE fl.szemaz=szemely.szemaz and
fl.szemaz=f2.szemaz and
fl.fognev<>f2.fognev and fl.fognev like
'*szin*'and f2.fognev like '*szin*';

| Osszesen | 30 pont|




